



25-26 МАЯ ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ТАНТРИЧЕСКИЙ СЕМИНАР "ТАНЕЦ ПРОТИВОПОЛОЖНОСТЕЙ" | ТАНЕЦ ЭНЕРГИЙ | ТАНТРА для Мужчин и Женщин | Центр СемиЗнание
на САЙТЕ <https://semiznanie.ru/practice/tanec-protivopolozhnostej-tantra>
в ВК https://vk.com/tantra_dance_opposites
"Любовь — это просто аромат вашего существа"
"Когда оба глаза ваши станут одним, появится свет"

ЕЖЕМЕСЯЧНО | 2 ДНЯ | СУББОТА И ВОСКРЕСЕНЬЕ | 10:00-22:00

2024 ГОД

ЯНВАРЬ 27-28 / ФЕВРАЛЬ 24-25 / МАРТ 23-24 / АПРЕЛЬ 27-28 / МАЙ 25-26 / ИЮНЬ 22-23 / ИЮЛЬ 27-28 / АВГУСТ 24-25 / СЕНТЯБРЬ 21-22 / ОКТЯБРЬ 26-27 / НОЯБРЬ 23-24 / ДЕКАБРЬ 21-22

Автор: ЦЕНТР СЕМИЗНАНИЕ

21.10.2021 00:00 - Обновлено 15.04.2024 10:54

Ведущий: Андрей Шаронов <https://vk.com/dobermanzen>

Ассистент: ..

АДРЕС: г.Москва | м.Таганская или м.Октябрьское поле
Мы всех встречаем за 20 минут до начала практики.

ЗАПИСЬ!!! ЗАПИСЬ!!! ЗАПИСЬ!!!

ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ, ЗАПИСЫВАЙТЕСЬ

[Центр медитации и отдыха СемиЗнание](#)

+74997034523, +79857173103

Подтверждение записи переводим на

Карта Тинькофф / СБЕР / +79857173103

Андрей Алексеевич Ш

Чек присыпаем по вацап +79857173103

Пример Сообщения

Название Практики / Дата / ФИО



ТАНЕЦ ПРОТИВОПОЛОЖНОСТЕЙ | ТАНЕЦ ЭНЕРГИЙ

Тысячи лет мужчины и женщины живут друг с другом, будучи совершенно посторонними

Автор: ЦЕНТР СЕМИЗНАНИЕ

21.10.2021 00:00 - Обновлено 15.04.2024 10:54

людьми. Они дают жизнь детям, но так и остаются чужими друг другу. Почему это происходит? И можно ли преодолеть эту отчужденность, непонимание между мужчиной и женщиной?

Мужчина и женщина являются, с одной стороны, половинками друг друга и, с другой,— полными противоположностями. Различие притягивает их друг к другу. Чем дальше друг от друга они находятся, тем глубже притяжение; чем более они отличаются друг от друга, тем сильнее взаимное очарование, красота и притягательность.

Когда мужчина и женщина сближаются, они хотят подойти еще ближе, хотят слиться друг с другом, стать единым гармоничным целым,— но... все их притяжение основано на противоположности, а достижение гармонии связано с её растворением.

Мужчина и женщина — это две части одного целого; их мир тоже должен быть одним целым, и они должны делиться друг с другом всеми качествами без всяких разделений на «мужские» и «женские».

Когда два человека встречаются, всегда создается новый мир. С их встречей в этом мире рождается новое явление, не существовавшее прежде. И через это новое явление оба человека изменяются, трансформируются.

Продолжайте искать, узнавать друг друга, находить новые способы любить друг друга, быть вместе. Ведь каждый человек является такой бесконечной, неисчерпаемой, бездонной тайной, что вы никогда не сможете сказать: «Я познал ее» или «Я познала его». Самое большее, что вы можете сказать, это: «Я очень старался, но тайна остается тайной».



На самом деле чем больше вы узнаете, тем более таинственным становится другой человек. И тогда любовь — это постоянный поиск. Попробуйте найти настоящее существо, скрытое в другом человеке. Не воспринимайте людей поверхностно. Каждый человек — это такая загадка, что если вы будете продолжать окунаться в него все глубже, вы увидите, что он — бесконечен.

Когда встречаются два человека, это значит, что встречаются два мира, и когда два человека встречаются, всегда создается новый мир. С их встречей в этом мире рождается новое явление, не существовавшее прежде. И через это новое явление оба человека изменяются, трансформируются. Это простая, и в то же время самая трудная явление. Каждый человек — это мир в себе, это загадка с долгим прошлым и бесконечным будущим.

Вначале вы встречаетесь только на периферии себя. Но если ваши отношения

Автор: ЦЕНТР СЕМИЗНАНИЕ

21.10.2021 00:00 - Обновлено 15.04.2024 10:54

становятся более интимными, близкими, глубокими, тогда постепенно могут начать встречаться ваши центры. Когда встречаются центры, это называется любовью. Любовь — это редкость. Встретиться с человеком в его центре — значит самому пережить изменения, потому что, если вы хотите встретиться с человеком в его центре, вы должны позволить ему добраться и до вашего центра. Вы должны стать для него совершенно уязвимыми, открытыми.

Когда встречаются два центра, происходит любовь.

Когда встречаются два центра, возникает что-то новое. Это новое и есть любовь. Она — как вода, удовлетворяющая жажду многих, многих жизней. Внезапно вы становитесь удовлетворены. Это — видимый знак любви: вы становитесь довольны, как будто вы достигли всего.

Любовь соединяет мужчину и женщину, и появляется новое существо, которое не является ни мужчиной, ни женщиной. Настоящая пара — это совсем не пара. Их не двое, и тогда как они могут быть парой? Настоящая пара — это единство, новое существо, у которого два сердца, два тела, но одна душа. И это — не только между мужчиной и женщиной; любовь помогает соединить любые полярности.

Внутри вашего существа она тоже соединяет полярности. Внутри вас тоже существуют полярности, положительные и отрицательные — правое и левое полушария мозга.

И глубоко в сознании снова существует разделение мужчины и женщины, потому что каждый мужчина и каждая женщина бисексуальны. Если ваш сознательный ум мужской, тогда бессознательный — женский; если ваш сознательный ум женский, тогда бессознательный — мужской. Это обязательно, так функционирует природа. Природа существует через диалектику — тезис, антитезис. Природа существует через противоположности. Через сопротивление энергия создается, через напряжение она высвобождается и через соединение противоположностей создается что-то новое, синтез.

Противоположности встречаются на каждом шагу, на каждом уровне существования. И если нет любви, чтобы соединить их, тогда жизнь становится страданием, мучением; тогда вы — раздроблены. Если есть любовь, то полярности встречаются и смешиваются друг с другом, и вы становитесь едиными.

Такое единство возникает, когда вы впитали в себя все противоречия и противоположности. Вы их не уничтожили, а впитали в себя; они не были выброшены, они были использованы. Вы применили и любовь, и ненависть, и теперь внутри вас возникло новое качество, называемое состраданием. В нем есть что-то и от любви, и от ненависти, и есть что-то за пределами обоих. Оно и то и другое, и не является ни тем, ни другим. У Жизни есть ключ к тому, как идти за пределы противоположностей. Вам не нужно отвергать одно в пользу другого; вы можете принять оба, использовать их и идти за их пределы.

25-26 МАЯ Тантрический семинар "ТАНЕЦ ПРОТИВОПОЛОЖНОСТЕЙ"

Автор: ЦЕНТР СЕМИЗНАНИЕ

21.10.2021 00:00 - Обновлено 15.04.2024 10:54



25-26 МАЯ Тантрический семинар "ТАНЕЦ ПРОТИВОПОЛОЖНОСТЕЙ"

Автор: ЦЕНТР СЕМИЗНАНИЕ

21.10.2021 00:00 - Обновлено 15.04.2024 10:54



25-26 МАЯ Тантрический семинар "ТАНЕЦ ПРОТИВОПОЛОЖНОСТЕЙ"

Автор: ЦЕНТР СЕМИЗНАНИЕ

21.10.2021 00:00 - Обновлено 15.04.2024 10:54

